
1/ la journée
Votre avis général sur :

2/   le temps de la marche

3/   le topo à Saint Albert et la grotte

5/   la célébration

6/   Qu’avez-vous pensé de la journée en tant qu’animateur ?

7/   Vos jeunes ont-ils apprécié la journée ?

8/   Ressortez-vous nourri après cette journée ?

9/   Qu’avez-vous pensez du concert ?

Commentaires et recommandations :

4/   les ateliers :

●	 au niveau de l’organisation
●	 au niveau du contenu

1	 2	 3	 4	 5
1: je n’ai pas du tout apprécié  à  5: j’ai vraiment apprécié

1	 2	 3	 4	 5

1	 2	 3	 4	 5

1	 2	 3	 4	 5

1	 2	 3	 4	 5

1	 2	 3	 4	 5

1	 2	 3	 4	 5

1	 2	 3	 4	 5

1	 2	 3	 4	 5

1	 2	 3	 4	 5

QUESTIONNAIRE D’ÉVALUATION DE LA
MARCHE NAMUR/MALONNE 2015


